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Ata número nove da sessão ordinária realizada no dia quinze do mês de abril 
do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi 
iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 
Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 
leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 
Os seguintes Projetos de Leis de iniciativa do Poder Executivo Municipal: 
Projeto de Lei º 005/2024 Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a abrir 
Crédito Suplementar e dá outras providências, e, Projeto de Lei º 008/2024 (já 
com substitutivo protocolado nesta Casa de Leis) Súmula: Autoriza o Executivo 
Municipal a abrir Crédito Suplementar e dá outras providências continuam nas 
comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e 
Políticas Gerais. Dar entrada no Projeto de Lei de iniciativa do Poder 
Legislativo Municipal nº 004/2024 Súmula: Denomina o Viveiro Municipal como 
Vereador Silvestre Choynacki e dá outras providências, nas comissões 
permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 
Gerais para analise e emissão de parecer para até o dia 06 de maio de 2024. 
Leitura da denúncia do Vereador Crispim Viana de Moura em desfavor do 
Prefeito Municipal. Leitura da denúncia do Vereador Martim Marques Bonfim 
destinado a Mesa Diretora da Câmara Municipal para providências cabíveis. 
Em seguida passou-se para a ordem do dia, onde o Presidente passou a 
palavra ao Nobre Vereador Celso Osmar Kaminski para que o mesmo proceda 
com a leitura do requerimento de numeração 006/2024 de sua autoria, o qual 
requer envio de correspondência oficial destinada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal solicitando que seja cedida autorização à Casa Familiar 
Rural de Paulo Frontin, para o uso das instalações do Viveiro Municipal, 
localizado no Distrito de Vera Guarani. Colocado em discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida foi passada 
a palavra ao nobre Vereador Martim Marques Bonfim o qual requereu 
verbalmente para que seja oficiado o Prefeito Municipal solicitando 
esclarecimentos em relação ao contrato de modernização dos processos de 
recursos humanos da Prefeitura Municipal, cujo objeto já é atendido pela 
empresa Betha Sistemas. O mesmo entende a importância de buscar 
constantemente a eficiência e aprimoramento dos serviços públicos, e 
reconhece a relevância de investir em modernização e tecnologia para alcançar 
tais objetivos. No entanto, diante da existência de um contrato em vigor com a 
empresa Betha Sistemas, gostaria de compreender melhor os motivos que 
levaram à celebração de um novo contrato para fins semelhantes. Solicita, 
portanto, que sejam gentilmente fornecidas explicações detalhadas sobre a 
necessidade e justificativa para a contratação adicional, assim como uma 
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fotocópia do contrato de referência, cópia do processo licitatório ou dispensa de 
licitação e justificativas se houve dispensa. Colocado em discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida foi passada 
a palavra ao Nobre Vereador Crispim Viana de Moura o qual requereu 
verbalmente para que seja oficiado o Prefeito Municipal Jamil Pech solicitando 
explicações a respeito do processo de dispensa de licitação relacionado à 
aquisição de marmitas médias entregues em embalagens térmicas de alumínio 
por parte da municipalidade. (processo administrativo 48/2024). Reconhecendo 
a importância de tais medidas para garantir a qualidade da alimentação 
oferecida em determinados contextos, solicita algumas informações adicionais 
a respeito deste processo, tais como: quem será o público beneficiado por essa 
aquisição? É importante para a comunidade entender claramente a quem se 
destinam essas marmitas e em que circunstâncias serão distribuídas, 
garantindo assim transparência e equidade no processo. Os indivíduos que já 
recebem auxílio alimentação serão incluídos na distribuição das referidas 
marmitas? Entender como essa medida se alinha ou complementa os 
programas existentes de assistência alimentar permitirá avaliar melhor seu 
impacto e eficácia. Colocado em discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida foi passada a palavra ao 
Nobre Vereador Isidorio Nicolau Pech o qual indicou verbalmente para que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Jamil Pech indicando para que 
seja realizada a devida manutenção na via que dá acesso ao Supermercado 
Banhuk, pois a falta de conservação tem gerado transtornos à população, 
dificultando o acesso ao referido ponto comercial. Colocado em discussão e 
votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida, a 
Presidência desta Casa de Leis, de posse dos pareceres favoráveis de todas 
as comissões permanentes colocou em discussão o Projeto de emenda 
modificativa ao Projeto de Lei 003/2024, em seguida em votação, aprovado por 
maioria dos Vereadores, os Vereadores Celso Osmar Kaminski, Jonee Pesch e 
Jandir Machado de Azevedo votaram contrários o artigo 4º do referido Projeto. 
Em seguida a Presidência desta Casa de Leis colocou o Projeto de Lei n º 
003/2024 Súmula: Estabelece concessão de diárias à Servidores Municipais, 
Agentes Políticos, Cargos Comissionados, Conselheiros Municipais e pessoal 
com contrato temporário de serviço (PSS), no âmbito do Poder Executivo 
Municipal, e dá outras providências (devidamente emendado) em discussão, 
em seguida colocou o mesmo em votação. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida passou-se para o Grande Expediente, onde 
utilizou-se deste espaço o gerente geral da Companhia de saneamento do 
Paraná, Sanepar, Senhor Marcos, o qual explanou sobre rede de captação de 
água, ainda sobre o projeto em andamento, já na fase de licitação para 
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saneamento básico em nosso Município de Paulo Frontin, dentre outras 
atividades correlatas. Nesta sessão ordinária houve inversão de pauta e o 
Grande Expediente aconteceu no início da sessão. Em seguida, deu-se início a 
palavra livre, iniciando o uso da mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre 
Vereador Martim Marques Bonfim. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária. O 
segundo Secretário, Vereador Daniel Gomes, lavrou a presente ata, a qual lida 
e, após ser colocada em apreciação e discussão, segue assinada pelo 
Excelentíssimo Senhor Presidente Fabiano José Bueno, Primeira-Secretária, 
Vereadora Andrea Soraia Blaskievicz, Segundo-Secretário, Vereador Daniel 
Gomes e demais Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


